
~ ~ ~ ~ ~ ~ УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ ~ ~ ~ ~ ~ ~ I.ОБЩИ РАЗПОРЕДБИ 1.Настоящите 

условия уреждат взаимоотношенията между Brobet Limited /efbet.com/, дружество 

регистрирано в Република Малта, с Рег. Номер c 40842 и адрес: Office 1, Piazzetta Business 

Plaza, Triq Ghar il-Lembi, Sliema SLM 1560 Malta, притежаваща лицензи за организиране на 

хазартни игри по интернет с номера: Лиценз No: 000030-4324 от 27.05.2025 г. - за 

организиране на залагания върху резултати от спортни състезания и надбягвания с коне и 

кучета онлайн и Лиценз No:000030-7846 от 17.09.2025 г. - за организиране на хазартни игри в 

игрално казино онлайн. , всичките издадени от Националната агенция по приходите на 

Република България, наричано за краткост навсякъде по-долу Дружеството и лицата, желаещи 

да се включат в партньорската програма, които ще бъдат наричани за краткост навсякъде по-

долу Партньор/Партньори. 2.Програмата за партньорство /Програмата/ се прилага за всички 

лица, желаещи да сключат договор с Дружеството за активно привличане на клиенти и 

популяризиране на услугите, предлагани от Дружеството при пълно спазване на разпоредбите 

на настоящите условия. 3. Кандидатстването за включване в Програмата се осъществява чрез 

попълване и изпращане на формуляр за кандидатстване (Формуляр/а). Формулярът се попълва 

онлайн на следната интернет страницата на Дружеството: http://affiliates.efbet.com. 

4.Партньора е длъжен при попълването на Формуляра, както и по всяко друго време, да 

предостави на Дружеството пълна и вярна информация за себе си, която е необходима за 

взаимоотношенията между страните. С попълването на Формуляра, Партньора декларира 

своето доброволно съгласие за встъпване в договорни отношения с Дружеството, съобразно 

настоящите Условия за участие. 5.След получаване на коректно попълнения Формуляр, 

Дружеството уведомява кандидата дали одобрява включването му в Програмата или не. 

Уведомяването се извършва чрез изпращане на имейл на посочената от кандидата във 

Формуляра електронна поща. При одобрение от страна на Дружеството за включване на 

Партньора в Програмата, на Партньора се предоставя уникален персонален достъп до сайта 

http://affiliates.efbet.com, чрез създаването на индивидуален профил за достъп на Партньора 

(„Акаунт“). Информацията в Акаунта, предоставена от Партньора на Дружеството при 

кандидатстване в Програмата задължително следва да кореспондира на посочената във 

Формуляра, като само и единствено Партньорът отговаря за истинността и верността на 

предоставената информация и данни. 

6.При промяна на предоставената от Партньора информация и/или при промяна на данните в 

Акаунта, Партньорът е длъжен незабавно, в срок до 24 (двадесет и четири) часа, да 

информира Дружеството и да му представи точна актуална информация. Дружеството запазва 

правото си едностранно да изисква предоставяне на допълнителна документация от 

Партньора във връзка с промяна, заявена от Партньора. Дружеството запазва правото, по свое 

усмотрение, да приеме заявената промяна или едностранно да прекрати без предизвестие 

взаимоотношенията си с Партньора и неговото участие в Програмата. Дружеството може по 

свое усмотрение да изисква документи за верификация на използваните при регистрацията 

персонални данни, с цел удостоверяване на истинността им. 7.Валидно регистрирани клиенти 

на Партньора са клиентите, регистрирали се по един от следните начини: 7.1 Чрез кликване на 

линк (връзка) от сайта на Партньора, препращащ към посочен от Дружеството сайт и по 

посочен от Дружеството начин; 7.2. Чрез въвеждането от клиента при неговата регистрация, 

посредством страницата на Дружеството, на уникален код (афилиейт код), предоставен на 

Партньора от Дружеството. 8.Единствено и само Дружеството регистрира клиенти и следи 

извършваните от тях транзакции. 9.Дружеството има право да откаже регистрация на клиент 

и/или да закрие сметка на клиент по своя преценка, ако клиента не изпълнява Задължителните 

правила и Общите условия, ведно с Допълнителните Правила и условия на Дружеството за 

участие в организираните от дружеството игри. 10.Дружеството има право по свое усмотрение 

по всяко време: 10.1. да блокира или ограничи определени участници, регистрации и/или 

депозити, 10.2. да забрани достъпа до определена част от сайта, за да предотврати опит за 



измама или забранени от закона сделки. 10.3. да забрани достъпа до определена част от сайта, 

при наличие на похвати, използвани от страна на Партньора, на реклама, противоречащи на 

действащото законодателство, на политиките на Дружеството и/или на настоящите Условия, 

целящи набиране на клиенти, в т.ч. но не само, чрез въвеждането им в заблуда или чрез 

принудително приканване за регистрация на последните. 10.4. Дружеството има правото, 

еднолично по свой почин, да измени някои от правилата и условията, съдържащи се в това 

споразумение или да ги замени по всяко време, за което съобщава за това на сайта 

http://affiliates.efbet.com. Промените могат да включват например: разлика в комисионната, 

позволени 

начини за привличане на клиенти, правила по отношение на изплащането на дължими 

комисионни и др. , както и да измени цялостно настоящите правила по Програмата. В случай, 

че някоя от промените е неприемлива за Партньора той трябва да прекрати това споразумение, 

съобразно Условията. Участие на Партньора в Програмата, след оповестяването на 

евентуалните изменения или допълнения на договореностите на сайта 

http://affiliates.efbet.com, ще бъде възможно само в случай, че Партньора приеме промените 

или договора. 11.Не се регистрират клиенти, за които има законова забрана за участие в 

предлаганите от Дружеството услуги. 12.При включване в Програмата, Дружеството 

предоставя на Партньора неизключително и непрехвърляемо право да насочва свои клиенти 

към продуктите и услугите на Дружеството в съответствие и при спазване на Условията за 

участие в Програмата. 13.Партньора следва да има това предвид, когато се съгласявате с 

настоящите условия. Кореспонденцията от Партньора/те към Дружеството се извършва на 

емейл: affiliates@efbet.com II. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ПАРТНЬОРА 1.Партньорът се 

задължава активно и ежемесечно да привлича активни клиенти за Дружеството при пълно 

спазване на разпоредбите в настоящите Условия и приложимото законодателство. 

2.Партньорът се задължава активно да популяризира всички услуги, предлагани от 

Дружеството при пълно спазване на разпоредбите на настоящите Условия и приложимото 

законодателство. 3.Партньорът гарантира, че притежава всички необходими разрешения, 

лицензии, регистрации и други, приложими за дейността му, както и че винаги спазва и ще 

спазва всички законови разпоредби /независимо от юрисдикцията/, приложими спрямо него и 

съгласно настоящите Условия, и указанията на Дружеството. 4.Партньорът участва в 

програмата или като създава и поддържа уникални връзки от неговия сайт към посочен от 

Дружеството сайт и по посочен от Дружеството начин, или като активно привлича 

потенциални клиенти на дадена територия. Партньорът може да поддържа линк към сайта на 

Дружеството чрез всеки един от одобрените от Дружеството банери, имейли, статии или 

текстови линкове. 5.Партньорът трябва да е изпълнил изискванията за минимален брой 

клиенти до края на отчетния период, за да има право да получи комисионна. За избягване на 

всякакви съмнения, отчетния период е всеки календарен месец. 5.1 да осигурява поне 2 (два) 

активни, нови клиента за всеки календарен месец; 

5.2 да има поне 5 (пет) активни клиента за съответния календарен месец. 5.3 Партньорът е 

длъжен да има поне 6 (шест) нови активни клиента за последните 3 календарни месеца. 

6.Партньорът следва ежемесечно да се стреми да повишава реализираните от привлечените от 

него клиенти обороти и нетни печалби. 7.Дружеството има едноличното право да закрие 

сметката на Партньора и да прекрати участието му в Програмата при установяване, че: 7.1 

Партньорът разпространява спам, независимо под каква форма и/или начин; 7.2 Партньорът 

използва рекламни материали, уронващи престижа на Дружеството и/или противоречащи на 

действащите законови разпоредби; 7.3 Партньорът разпечатва листовки, квитанции на хартиен 

или друг материален носител, съдържащи упоменаване на залози и/или цяло или части от 

електронното съдържание на сайта на Дружеството; 7.4 Партньорът не привлича активно 

клиенти за дълъг период от време (под 6 (шест) нови активни клиента за последните 3 (три) 



месеца). В случай, че даден Партньор не изпълни изискването по предходното изречение, 

Дружеството има право едностранно без предизвестие да прекрати взаимоотношенията с 

Партньора и закрие акаунта на последния, като не дължи изплащане на натрупаните 

комисиони. Партньорът ще има възможност да се заяви откриване на нов Акаунт. В този 

случай преди закриването на сметката и прекратяването на участието на Партньора в 

Програмата, Дружеството може да се опита да се свърже с Партньора чрез предоставената от 

последния e-mail или адрес за контакт. 7.5 Партньорът генерира трафик като пряко или 

косвено регистрира нов клиент, който е негов съдружник или член на семейството (съпруг, 

съпруга, партньор, родител, дете, брат, сестра). Такова поведение се счита за недобросъвестно 

и против интересите на Дружеството. 7.6. Дружеството има право да отправи запитване към 

Партньор дали да приеме залог, направен от участник препратен от конкретния Партньор, или 

не. 8.Партньорът има право, чрез лицензирани и интегрирани в системата на Дружеството 

доставчици на платежни услуги, да посредничи за захранването на клиентски сметки на 

препратените от него клиенти. Партньорът има право, чрез лицензирани и интегрирани в 

системата на Дружеството доставчици на платежни услуги, да посредничи за получаването на 

заявени за теглене суми от клиентите на Дружеството, препратени от съответния Партньор. 

9.Партньорът няма право да регистрира и/или да подава молба за регистрация на домейн 

имена, подобни на домейн имената на Дружеството. Преценката за това, дали дадено домейн 

име е подобно, е само и единствено на Дружеството. 10.Партньорът няма право да закупува 

и/или да регистрира ключови думи, термини за търсене или други идентификатори, 

използвани в някое устройство за търсене, портал, спонсорирана рекламна служба или друга 

служба за търсене или референтна служба, включително Фейсбук и Гугъл, които са идентични 

или подобни на някоя от търговските марки на Дружеството и/или са подобни на търговските 

марки на Дружеството. Преценката за това дали дадена търговска марка е подобна е само и 

единствено на Дружеството. 11.Партньорът няма право да използва изскачащи реклами (pop-

under), които се показват без съгласието на клиента, съответно без рекламен банер, който е 

избран/кликнат от клиента. Партньорът няма право да използва реклама, включително 

страница от efbet.com, която поставя "бисквитки" (cookies) в браузъра на клиента при 

затваряне/отказване от страна на клиента или без съгласието на клиента. В случай, че 

Дружеството прецени, че е налице какъвто и да било вид спам или ако Партньора рекламира 

предлаганите от Дружеството услуги по начин, различен или не отговарящ на настоящите 

Условия и/или на политиката на Дружеството, последното има правото едностранно да 

прекрати участието на Партньора в Програмата незабавно и без предизвестие. Партньора няма 

право да предявява искания или други претенции от името на Дружеството, както и да дава 

гаранции, свързани с Дружеството или да обвързва с последното с каквито и да е било 

задължения. 12.Партньорът няма право да изисква заплащане на възнаграждение и/или 

каквато и да е друга компенсация за дейност, извършена от лица, различни от него. 

13.Партньорът е длъжен да използва само изрично одобрени от Дружеството рекламни 

материали, отговарящи на действащите законови разпоредби и Етични рекламни правила. 

14.Партньорът няма право да променя и/или изменя външния вид на изрично одобрените от 

Дружеството рекламни материали. 15.Партньорът няма право да упоменава Дружеството в 

никакви други рекламни материали, кампании и дейности, различни от одобрените от 

Дружеството. 16.Партньорът е длъжен по всяко време да действа добросъвестно и в защита 

интересите на Дружеството. 17.Партньорът е длъжен да включва и непрекъснато да представя 

на видно място най-актуалните връзки, които Дружеството му предоставя, върху всички 

страници на неговия уебсайт /при условие, че има такъв/ по одобрени от Дружеството 

начини и места. Партньорът няма право да променя формата, мястото и функционирането на 

връзките без предварително съгласие на Дружеството. 18.Включването в Програмата не 

създава по никакъв начин смесено дружество, франчайз, търговско представителство, нито 



трудово-правни взаимоотношения между страните. 19.Партньорът няма право да прави или да 

приема никакви оферти, или представителства от името и за сметка на Дружеството. 

20.Партньорът носи цялата отговорност за създаване, функциониране и поддръжка на неговия 

сайт, за всякаква информация и/или материали, които се публикуват или разпространяват от 

Партньора. 21.Дружеството не носи никаква отговорност по отношение на създадения от 

Партньора сайт и/или за публикуваната и/или разпространявана от Партньора информация 

и/или за каквито и да е извършени от Партньора действия. 22.Партньорът безусловно се 

задължава да обезщети Дружеството за всякакви искове, щети и разходи (вкл. без ограничения 

съдебни такси, разноски, глоби и др.), произтичащи пряко или косвено от създадения от 

Партньора сайт и/или за публикуваната и/или разпространявана от Партньора информация 

и/или за каквито и да е извършени от Партньора действия. 23.Не се допуска присъединяване 

между сайта на Партньора и който и да е сайт на Дружеството. 24.Партньорът е длъжен да 

защитава, обезщетява и оневинява Дружеството, неговите директори, служители и 

представители от и срещу всякакви задължения, загуби, щети и разходи, включително 

законоустановени такси, в резултат на: произтичащи от или по някакъв начин свързани с (a) 

някакво нарушение от Партньора на гаранция, постъпка или условие (б) изпълнение на дълг и 

задължения по настоящите Условия за участие, (в) пропуски, или (г) всякакви вреди, 

причинени пряко или косвено от пропуски или умишлено действие или бездействие, или 

неправомерно използване на банери и връзки или Програмата. 25.Дружеството има 

едноличното право да закрие сметката на Партньора и да прекрати участието му в Програмата 

по всяко време без предизвестие, както и при установяване, на нарушение от страна на 

последния, на условията посочени в точки 5,7,8,9,10,11,12,13,14,15,17,18 и 22 от глава II. 

и/или в случай, че не изпълнява поставените му от Дружеството таргети по точка 9 от глава 

III, на настоящите условия, като не изплати и не дължи каквито и да е комисионни, 

възнаграждения и/или плащания на Партньора. III. ЗАПЛАЩАНЕ НА ПАРТНЬОРА 1. 

Дружеството заплаща на Партньора комисиона в размер на % от нетната печалба от 

привлечените от него клиенти за следните услуги спорт, казино 

и лото. Размерът на % се определя, според описаните в т. 4 условия. 2. Нетната печалба се 

определя само и единствено от Дружеството. 3. Дружеството не изплаща комисионна на 

Партньора в случай, че през отчетния период Партньора е натрупал отрицателен баланс по 

своя Акаунт при Дружеството. Партньорът няма право да предявява искания за изплащане на 

комисионни или други компенсации за бизнес, извършван от различни от Партньора лица или 

организации. 3.1.Отрицателният баланс преминава в следващия отчетен период до неговото 

компенсиране. 3.2.Отрицателният баланс за отчетния период може да бъде премахнат, респ. 

занулен, едностранно само от страна и по преценка на Дружеството. 3.3 Ако точка 5.1 от глава 

II не е изпълнена за отчетния период, натрупаната комисионна не се прехвърля към следващия 

отчетен период. 4. За целите на настоящото споразумение нетна печалба означава: 4.1. За 

продукта Спортни залози: стойността на началния баланс на клиента плюс депозираните от 

клиента средства, минус: (i) изтеглените средства, (ii) баланса при приключване на играта на 

клиента, (iii) кредити към потребители, (iv) лицензионни такси, (v) върнати такси (charge 

back), (vi) административни такси, (vii) опити за измама, включващи, но не ограничаващи се 

до: захранване на клиентска сметка от открадната кредитна карта, присвояване на чужди 

парични средства, опити за изпиране на пари и др. 4.2. За продукта Казино: стойността на 

началния баланс на клиента плюс депозираните от клиента средства, минус: (i) изтеглените 

средства, (ii) баланса при приключване на играта на клиента, (iii) кредити към потребители, 

(iv) лицензионни такси, (v) върнати такси (charge back), (vi) административни такси, (vii) 

опити за измама, включващи, но не ограничаващи се до: захранване на клиентска сметка от 

открадната кредитна карта, присвояване на чужди парични средства, опити за изпиране на 

пари и др. 4.3. За продукта Лото: стойността на началния баланс на клиента плюс 

депозираните от клиента средства, минус: (i) изтеглените средства, (ii) баланса при 



приключване на играта на клиента, (iii) кредити към потребители, (iv) лицензионни такси, (v) 

върнати такси (charge back), (vi) административни такси, (vii) опити за измама, включващи, но 

не ограничаващи се до: захранване на клиентска сметка от открадната кредитна карта, 

присвояване на чужди парични средства, опити за изпиране на пари и др. 5 Комисионната се 

заплаща на Партньора при изпълнение на следните условия за съответния календарен месец: 

5.1. Стойности и проценти: 

Нетна печалба: 0 - 20 000 евро; 20 001 - 40 000 евро; 40 001 - 50 000 евро; 50 000 евро + 

Дължима комисионна: 35% 40% 45% 50% 5.2. Дължимата от Дружеството на Клиента 

комисионна за съответния календарен месец, подлежаща на изплащане следва да е в размер на 

минимум 100 евро /200 лева или еквивалента в други валути. 5.3. Дружеството специфично 

изчислява афилиейт комисионната по следния метод: - При Клиенти посещаващи Efbet.com 

или други лицензирани домейни на дружеството от България: От брутните приходи за всички 

игри (събраната сума на приходите от всички играчи) се приспадат 20%; административни 

такси за платежна система и такса за доставчиците на игри се приспадат 18%; на Партньори – 

юридически лица, които са регистрирани извън територията на Република Малта, се 

приспадат допълнителна административна такса в размер на 18%; Приспадат се и всички 

отпуснати бонуси и всички възстановени суми и плащания. 6. Дължимата комисионната се 

заплаща до 90/деветдесет/ календарни дни след нейното определяне. Комисионната може да 

се превежда само по регистрирана в Акаунта лична сметка на Партньора или може да бъде 

получена от Партньора чрез други, предварително изрично писмено одобрени от 

Дружеството, разплащателни методи. Дружеството извършва преводи на дължими 

комисионни към Партньор/и чрез следните разплащателните методи: - Easypay - Electronic 

Transfer (Bank Transfer) - Skrill В случай на несъответствие между данните предложени в 

системата http://affiliates.efbet.com и базата данни на efbet, последната се счита за достоверна. 

7. Ако към датата на разчитане на финансовите взаимоотношения, нетната печалба на 

привлечените от Партньора клиенти е с натрупан отрицателен баланс или е под минималната 

сума за изплащане, Партньорът няма да получи комисионна, докато балансът по сметката му 

не стане положителен и не достигне минималната сума за изплащане съгласно точка 5.2 на 

Раздел III от настоящите Условия. 8. Комисионната се изчислява само в евро. В случай, че 

регистрираната в Акаунта на Партньора лична сметка е във валута, различна от евро и 

Партньорът е отправил писмено заявление до Дружеството превода на дължима комисионна 

да се осъществи по такава сметка, комисионната се заплаща в тази валута по курс, определен 

от Дружеството. 9. Дружеството има право едностранно да променя размера на комисионната 

и начина на нейното определяне и изчисляване, както и да определя таргети. 

Промяната влиза в сила, съотв. таргетът става задължителен за Партньора, на посочена от 

Дружеството дата. 10. Дружеството има право да задържа всякакви дължими към Партньора 

суми, при наличие на каквото и да е съмнение в неговата добросъвестност. 11. Дружеството 

предоставя на Партньора отчет в електронен вид за извършените операции и движението по 

сметките на клиентите, привлечени от него, при спазена процедура за оторизация на 

последните, на следната интернет страница: http://affiliates.efbet.com IV. ИНТЕЛЕКТУАЛНА 

СОБСТВЕНОСТ 1. Дружеството предоставя на Партньора неизключителен и непрехвърляем 

лиценз за срока на включването му в Програмата да използва търговско наименование на 

Дружеството, неговите търговски марки и сервизни марки, лого и всякакви други обозначения 

по изрично указан от Дружеството начин. 2. Партньорът няма право да предоставя, възлага 

и/или по какъвто и да е друг начин да се разпорежда и/или прехвърля предоставения му 

лиценз. 3. Предоставеният на Партньора лиценз е ограничен и произтича само и единствено 

от предоставените му по настоящите общи условия права. 4. Партньорът няма право да 

предявява иск за невалидност и/или неприложимост и/или да оспорва собствеността на 

Марките на Дружеството и/или предоставения му лиценз по никакъв начин. 5. Партньорът е 



длъжен да уведоми незабавно Дружеството, ако разбере, че трета страна злоупотребява с 

Марките. V. КОНФИДЕНЦИАЛНА ИНФОРМАЦИЯ 1. Партньорът няма право да оповестява 

по какъвто и да е начин и под каквато и да е форма информация, свързана с Дружеството, 

привлечените от него и/или регистрирани клиенти, стойностите по техните сметки, 

включително, но не само включващи, направени от последните залози, получените печалби, 

както и всякаква друга информация, достигнала до Партньора при и във връзка с участието му 

в Програмата. 2. Задълженията на Партньора по отношение на конфиденциалната информация 

са валидни и след прекратяване на участието му в Програмата. VI. ЗАЩИТА НА ДАННИТЕ 

1. Партньорът е длъжен по всяко време да спазва приложимото спрямо него и/или спрямо 

дружеството законодателство за защита на личните данни като и Регламент (ЕС) 2016/679 на 

Европейския парламент и на Съвета и всички разпореди на Европейският съюз във връзка със 

защита на личните данни. За избягване на съмнения, от Програмата и Условията, между 

Дружеството и Партньора не се образува взаимоотношение тип Администратор на лични 

данни / Обработващ лични данни или С VII. СРОК И ПРЕКРАТЯВАНЕ 1. Партньорът се 

счита включен в Програмата от датата на получаване на потвърждение от Дружеството. 2. 

Партньорът може по всяко време да прекрати участието си в Програмата, като уведоми 

Дружеството чрез отправено едноседмично писмено предизвестие за прекратяване 3. 

Дружеството има право да прекрати участието на Партньора по всяко време, без да посочва 

причини. 4. За целите на Прекратяването, изпращането на имейл се счита за писмена и 

незабавна форма на уведомяване. 5. Финансовите взаимоотношение между страните се 

уреждат в 90 /деветдесет/-дневен срок от получаване на уведомлението за прекратяване. 6. 

При прекратяване Партньорът е длъжен да премахне всички банери/икони / рекламни 

материали на Дружеството от своя сайт и да деактивира всички връзки към него. 7. 

Предоставените на от страна на Дружеството на Партньора права незабавно се прекратяват. 8. 

Партньорът е длъжен да върне на Дружеството всички материали, информация, както и 

всички копия от нея, които са на негово разположение. 9. Дружеството има правото да 

едностранно да прекрати участието на Партньора в Програмата ако счете (по усмотрение на 

Дружеството) за неподходящ уебсайт. Неподходящ сайт може да бъде, но не само такъв който: 

е предназначен за деца, показва порнография или други сексуални действия, промотира 

насилие, промотира дискриминация базирана на раса, пол, религия, националност, 

инвалидност, сексуална ориентация, или възраст, промотира незаконни дейности или 

нарушава правата за интелектуална собственост, или регулации за реклама или политики на 

Дружеството. VIII. ОГРАНИЧАВАНЕ НА ОТГОВОРНОСТТА НА ДРУЖЕСТВОТО 1. 

Дружеството не гарантира, че работата на неговите сайтове, неговата система, мрежа, софтуер 

или хардуер (или тези, предоставени му от трети страни) ще бъде без грешки или 

прекъсвания. Дружеството (или негови доставчици или основни доставчици) не са длъжни да 

осигуряват постоянна стабилност на мрежа, както и софтуер или хардуер. Дружеството не 

носи отговорност за евентуални последици вследствие на такива недостатъци. Настоящото 

споразумение не предоставя права или ползи за лица или организации, различни от страните 

по него. 

2. Дружеството не носи отговорност за каквито и да е преки или косвени щети (или за загуба 

на приходи, печалба или данни), произтичащи във връзка с Програмата, дори и да му е било 

известно, че са възможни такива щети. 3. Отговорността на Дружеството се ограничава и няма 

да надвишава общата комисиона, дължима на Партньора. Всяко задължение, произтичащо от 

настоящото споразумение, ще се удовлетворява единствено от генерираната комисиона и се 

ограничава до директни щети, причинени от виновно поведение на Дружеството. 

4.Задълженията на Дружеството по настоящото споразумение не представляват персонални 

задължения на неговите директори, служители, съдружници или акционери. IX. 

ПРИЛОЖИМО ПРАВО 1. Приложимо право е правото на Р. Малта. 2. Всякакво съдебно и/или 



извънсъдебно действие, свързано с настоящото споразумение, трябва да се насочва към 

компетентния съд в Р. Малта. 3. Партньора се съгласява и безусловно приема юрисдикцията 

на съдебните инстанции в Р. Малта. X. ПРЕХВЪРЛЯНЕ НА ПРАВА. БЕЗ ОТКАЗ ОТ ПРАВА. 

1. Партньорът няма право да прехвърля свои права или задължения по настоящото 

споразумение на трети лица и/или организации.. 2. Прехвърляне на права и задължения по 

настоящето споразумение на трети лица е възможно само и единствено при наличието на 

изрично предварително писмено съгласие от страна на Дружеството. Дружеството запазва 

правото, по свое усмотрение едностранно да прекрати без предизвестие взаимоотношенията 

си с Партньора и неговото участието в Програмата. 3. Не налагането от страна на 

Дружеството на стриктно спазване на клаузите на това споразумение по никакъв начин не 

следва да се приема като отказ от права, в т.ч., но не само, да наложи някоя от клаузите на това 

споразумение в последствие. Никакви изменения, допълнения или корекции на това 

споразумение не са разрешени или ще бъдат обвързващи за Дружеството. XІ. 

НЕЗАВИСИМОСТ НА РАЗПОРЕДБИТЕ 1. Ако бъде установено, че някоя разпоредба от 

настоящото споразумение е невалидна, нелегална или неприложима в някакво отношение, 

тази разпоредба няма да е в сила само за конкретната невалидност, или неприложимост, без да 

прави невалидна останалата част от настоящото споразумение или, която и да е друга 

разпоредба по него. 

XІІ. ЗАЩИТА ОТ ИЗМАМА 1. В случай, че Дружеството подозира измама или поведение на 

Партньора в противоречие с политиките на Дружеството или с настоящите условия, 

Дружеството може да забави изплащането на каквито и да е плащания към Партньора до сто и 

осемдесет (180) дни, докато разследва и провери възникналия случай. Ако Дружеството 

определи случая като измама, то може да преизчисли и/или отнеме каквито и да е дължими 

суми на Партньора. XІII. ПРАНЕ НА ПАРИ 1. Партньорът трябва да се съобразява и да спазва 

по всяко време приложимото спрямо него и/или спрямо Дружеството законодателство, 

свързано с изпирането на пари и/или имущество, придобито от престъпление. XIV. 

ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБА 1. Разпоредбите на настоящото споразумение влизат в сила 

и са задължителни за Партньора при попълване от него на Формуляра за кандидатстване. 2. 

Дружеството запазва правото си едностранно да изменя и/или допълва настоящите условия. 

Изменение и/или допълнение на настоящите условия обвързва страните от датата на тяхното 

приемане от Дружеството. 3. За целите на настоящите Условия: Активни клиенти 

представлява привлечен и регистриран чрез Партньора съобразно настоящите условия клиент, 

който най-малко веднъж в календарен месец е депозирал средства към клиентската си сметка 

и е заложил. Отменени залози представляват всички върнати залози, определени не като 

губещи или печеливши такива. Нетна печалба представлява печалба получена следствие на 

настоящите Условия, от която печалба се приспадат дължимият удръжки върху същата. Брутна 

печалба представлява печалба получена в следствие на настоящите условя без да са 

приспаднати необходимите удръжки. Отчетен период е период равняващ се на един 

календарен месец. Таргети представлява конкретен/и резултат/и и/или цел/и, определени 

едностранно от страна на Дружеството за съответен срок, които могат да представляват, н.пр., 

но не само, брой активни клиенти, размер на постъпили залози, размер на комисионна и др. 

(изброяването не е изчерпателно), и които следва да бъдат постигнати от Партньора в рамките 

на същият този срок. Дата на последна промяна: 19.09.2025 г. ~ ~ ~ ~ ~ ~ УСЛОВИЯ ЗА 

УЧАСТИЕ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

I.ОБЩИ РАЗПОРЕДБИ 1.Настоящите условия уреждат взаимоотношенията между Brobet 

Limited /efbet.com/, дружество регистрирано в Република Малта, с Рег. Номер c 40842 и адрес: 

Office 1, Piazzetta Business Plaza, Triq Ghar il-Lembi, Sliema SLM 1560 Malta, притежаваща 

лицензи за организиране на хазартни игри по интернет с номера: Лиценз No: 000030-4324 от 

27.05.2025 г. - за организиране на залагания върху резултати от спортни състезания и 



надбягвания с коне и кучета онлайн и Лиценз No:000030-7846 от 17.09.2025 г. - за 

организиране на хазартни игри в игрално казино онлайн. , всичките издадени от 

Националната агенция по приходите на Република България, наричано за краткост навсякъде 

по-долу Дружеството и лицата, желаещи да се включат в партньорската програма, които ще 

бъдат наричани за краткост навсякъде по-долу Партньор/Партньори. 2.Програмата за 

партньорство /Програмата/ се прилага за всички лица, желаещи да сключат договор с 

Дружеството за активно привличане на клиенти и популяризиране на услугите, предлагани от 

Дружеството при пълно спазване на разпоредбите на настоящите условия. 3. 

Кандидатстването за включване в Програмата се осъществява чрез попълване и изпращане на 

формуляр за кандидатстване (Формуляр/а). Формулярът се попълва онлайн на следната 

интернет страницата на Дружеството: http://affiliates.efbet.com. 4.Партньора е длъжен при 

попълването на Формуляра, както и по всяко друго време, да предостави на Дружеството 

пълна и вярна информация за себе си, която е необходима за взаимоотношенията между 

страните. С попълването на Формуляра, Партньора декларира своето доброволно съгласие за 

встъпване в договорни отношения с Дружеството, съобразно настоящите Условия за участие. 

5.След получаване на коректно попълнения Формуляр, Дружеството уведомява кандидата 

дали одобрява включването му в Програмата или не. Уведомяването се извършва чрез 

изпращане на имейл на посочената от кандидата във Формуляра електронна поща. При 

одобрение от страна на Дружеството за включване на Партньора в Програмата, на Партньора 

се предоставя уникален персонален достъп до сайта http://affiliates.efbet.com, чрез създаването 

на индивидуален профил за достъп на Партньора („Акаунт“). Информацията в Акаунта, 

предоставена от Партньора на Дружеството при кандидатстване в Програмата задължително 

следва да кореспондира на посочената във Формуляра, като само и единствено Партньорът 

отговаря за истинността и верността на предоставената информация и данни. 6.При промяна 

на предоставената от Партньора информация и/или при промяна на данните в Акаунта, 

Партньорът е длъжен незабавно, в срок до 24 (двадесет и 

четири) часа, да информира Дружеството и да му представи точна актуална информация. 

Дружеството запазва правото си едностранно да изисква предоставяне на допълнителна 

документация от Партньора във връзка с промяна, заявена от Партньора. Дружеството запазва 

правото, по свое усмотрение, да приеме заявената промяна или едностранно да прекрати без 

предизвестие взаимоотношенията си с Партньора и неговото участие в Програмата. 

Дружеството може по свое усмотрение да изисква документи за верификация на използваните 

при регистрацията персонални данни, с цел удостоверяване на истинността им. 7.Валидно 

регистрирани клиенти на Партньора са клиентите, регистрирали се по един от следните 

начини: 7.1 Чрез кликване на линк (връзка) от сайта на Партньора, препращащ към посочен от 

Дружеството сайт и по посочен от Дружеството начин; 7.2. Чрез въвеждането от клиента при 

неговата регистрация, посредством страницата на Дружеството, на уникален код (афилиейт 

код), предоставен на Партньора от Дружеството. 8.Единствено и само Дружеството 

регистрира клиенти и следи извършваните от тях транзакции. 9.Дружеството има право да 

откаже регистрация на клиент и/или да закрие сметка на клиент по своя преценка, ако клиента 

не изпълнява Задължителните правила и Общите условия, ведно с Допълнителните Правила и 

условия на Дружеството за участие в организираните от дружеството игри. 10.Дружеството 

има право по свое усмотрение по всяко време: 10.1. да блокира или ограничи определени 

участници, регистрации и/или депозити, 10.2. да забрани достъпа до определена част от сайта, 

за да предотврати опит за измама или забранени от закона сделки. 10.3. да забрани достъпа до 

определена част от сайта, при наличие на похвати, използвани от страна на Партньора, на 

реклама, противоречащи на действащото законодателство, на политиките на Дружеството 

и/или на настоящите Условия, целящи набиране на клиенти, в т.ч. но не само, чрез 

въвеждането им в заблуда или чрез принудително приканване за регистрация на последните. 

10.4. Дружеството има правото, еднолично по свой почин, да измени някои от правилата и 



условията, съдържащи се в това споразумение или да ги замени по всяко време, за което 

съобщава за това на сайта http://affiliates.efbet.com. Промените могат да включват например: 

разлика в комисионната, позволени начини за привличане на клиенти, правила по отношение 

на изплащането на дължими комисионни и др. , както и да измени цялостно настоящите 

правила по 

Програмата. В случай, че някоя от промените е неприемлива за Партньора той трябва да 

прекрати това споразумение, съобразно Условията. Участие на Партньора в Програмата, след 

оповестяването на евентуалните изменения или допълнения на договореностите на сайта 

http://affiliates.efbet.com, ще бъде възможно само в случай, че Партньора приеме промените 

или договора. 11.Не се регистрират клиенти, за които има законова забрана за участие в 

предлаганите от Дружеството услуги. 12.При включване в Програмата, Дружеството 

предоставя на Партньора неизключително и непрехвърляемо право да насочва свои клиенти 

към продуктите и услугите на Дружеството в съответствие и при спазване на Условията за 

участие в Програмата. 13.Партньора следва да има това предвид, когато се съгласявате с 

настоящите условия. Кореспонденцията от Партньора/те към Дружеството се извършва на 

емейл: affiliates@efbet.com II. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ПАРТНЬОРА 1.Партньорът се 

задължава активно и ежемесечно да привлича активни клиенти за Дружеството при пълно 

спазване на разпоредбите в настоящите Условия и приложимото законодателство. 

2.Партньорът се задължава активно да популяризира всички услуги, предлагани от 

Дружеството при пълно спазване на разпоредбите на настоящите Условия и приложимото 

законодателство. 3.Партньорът гарантира, че притежава всички необходими разрешения, 

лицензии, регистрации и други, приложими за дейността му, както и че винаги спазва и ще 

спазва всички законови разпоредби /независимо от юрисдикцията/, приложими спрямо него и 

съгласно настоящите Условия, и указанията на Дружеството. 4.Партньорът участва в 

програмата или като създава и поддържа уникални връзки от неговия сайт към посочен от 

Дружеството сайт и по посочен от Дружеството начин, или като активно привлича 

потенциални клиенти на дадена територия. Партньорът може да поддържа линк към сайта на 

Дружеството чрез всеки един от одобрените от Дружеството банери, имейли, статии или 

текстови линкове. 5.Партньорът трябва да е изпълнил изискванията за минимален брой 

клиенти до края на отчетния период, за да има право да получи комисионна. За избягване на 

всякакви съмнения, отчетния период е всеки календарен месец. 5.1 да осигурява поне 2 (два) 

активни, нови клиента за всеки календарен месец; 5.2 да има поне 5 (пет) активни клиента за 

съответния календарен месец. 

5.3 Партньорът е длъжен да има поне 6 (шест) нови активни клиента за последните 3 

календарни месеца. 6.Партньорът следва ежемесечно да се стреми да повишава реализираните 

от привлечените от него клиенти обороти и нетни печалби. 7.Дружеството има едноличното 

право да закрие сметката на Партньора и да прекрати участието му в Програмата при 

установяване, че: 7.1 Партньорът разпространява спам, независимо под каква форма и/или 

начин; 7.2 Партньорът използва рекламни материали, уронващи престижа на Дружеството 

и/или противоречащи на действащите законови разпоредби; 7.3 Партньорът разпечатва 

листовки, квитанции на хартиен или друг материален носител, съдържащи упоменаване на 

залози и/или цяло или части от електронното съдържание на сайта на Дружеството; 7.4 

Партньорът не привлича активно клиенти за дълъг период от време (под 6 (шест) нови 

активни клиента за последните 3 (три) месеца). В случай, че даден Партньор не изпълни 

изискването по предходното изречение, Дружеството има право едностранно без предизвестие 

да прекрати взаимоотношенията с Партньора и закрие акаунта на последния, като не дължи 

изплащане на натрупаните комисиони. Партньорът ще има възможност да се заяви откриване 

на нов Акаунт. В този случай преди закриването на сметката и прекратяването на участието на 

Партньора в Програмата, Дружеството може да се опита да се свърже с Партньора чрез 



предоставената от последния e-mail или адрес за контакт. 7.5 Партньорът генерира трафик 

като пряко или косвено регистрира нов клиент, който е негов съдружник или член на 

семейството (съпруг, съпруга, партньор, родител, дете, брат, сестра). Такова поведение се 

счита за недобросъвестно и против интересите на Дружеството. 7.6. Дружеството има право 

да отправи запитване към Партньор дали да приеме залог, направен от участник препратен от 

конкретния Партньор, или не. 8.Партньорът има право, чрез лицензирани и интегрирани в 

системата на Дружеството доставчици на платежни услуги, да посредничи за захранването на 

клиентски сметки на препратените от него клиенти. Партньорът има право, чрез лицензирани 

и интегрирани в системата на Дружеството доставчици на платежни услуги, да посредничи за 

получаването на заявени за теглене суми от клиентите на Дружеството, препратени от 

съответния Партньор. 

9.Партньорът няма право да регистрира и/или да подава молба за регистрация на домейн 

имена, подобни на домейн имената на Дружеството. Преценката за това, дали дадено домейн 

име е подобно, е само и единствено на Дружеството. 10.Партньорът няма право да закупува 

и/или да регистрира ключови думи, термини за търсене или други идентификатори, 

използвани в някое устройство за търсене, портал, спонсорирана рекламна служба или друга 

служба за търсене или референтна служба, включително Фейсбук и Гугъл, които са идентични 

или подобни на някоя от търговските марки на Дружеството и/или са подобни на търговските 

марки на Дружеството. Преценката за това дали дадена търговска марка е подобна е само и 

единствено на Дружеството. 11.Партньорът няма право да използва изскачащи реклами (pop-

under), които се показват без съгласието на клиента, съответно без рекламен банер, който е 

избран/кликнат от клиента. Партньорът няма право да използва реклама, включително 

страница от efbet.com, която поставя "бисквитки" (cookies) в браузъра на клиента при 

затваряне/отказване от страна на клиента или без съгласието на клиента. В случай, че 

Дружеството прецени, че е налице какъвто и да било вид спам или ако Партньора рекламира 

предлаганите от Дружеството услуги по начин, различен или не отговарящ на настоящите 

Условия и/или на политиката на Дружеството, последното има правото едностранно да 

прекрати участието на Партньора в Програмата незабавно и без предизвестие. Партньора няма 

право да предявява искания или други претенции от името на Дружеството, както и да дава 

гаранции, свързани с Дружеството или да обвързва с последното с каквито и да е било 

задължения. 12.Партньорът няма право да изисква заплащане на възнаграждение и/или 

каквато и да е друга компенсация за дейност, извършена от лица, различни от него. 

13.Партньорът е длъжен да използва само изрично одобрени от Дружеството рекламни 

материали, отговарящи на действащите законови разпоредби и Етични рекламни правила. 

14.Партньорът няма право да променя и/или изменя външния вид на изрично одобрените от 

Дружеството рекламни материали. 15.Партньорът няма право да упоменава Дружеството в 

никакви други рекламни материали, кампании и дейности, различни от одобрените от 

Дружеството. 16.Партньорът е длъжен по всяко време да действа добросъвестно и в защита 

интересите на Дружеството. 17.Партньорът е длъжен да включва и непрекъснато да представя 

на видно място най-актуалните връзки, които Дружеството му предоставя, върху всички 

страници на неговия уебсайт /при условие, че има такъв/ по одобрени от Дружеството 

начини и места. Партньорът няма право да променя формата, мястото и функционирането на 

връзките без предварително съгласие на Дружеството. 18.Включването в Програмата не 

създава по никакъв начин смесено дружество, франчайз, търговско представителство, нито 

трудово-правни взаимоотношения между страните. 19.Партньорът няма право да прави или да 

приема никакви оферти, или представителства от името и за сметка на Дружеството. 

20.Партньорът носи цялата отговорност за създаване, функциониране и поддръжка на неговия 

сайт, за всякаква информация и/или материали, които се публикуват или разпространяват от 

Партньора. 21.Дружеството не носи никаква отговорност по отношение на създадения от 



Партньора сайт и/или за публикуваната и/или разпространявана от Партньора информация 

и/или за каквито и да е извършени от Партньора действия. 22.Партньорът безусловно се 

задължава да обезщети Дружеството за всякакви искове, щети и разходи (вкл. без ограничения 

съдебни такси, разноски, глоби и др.), произтичащи пряко или косвено от създадения от 

Партньора сайт и/или за публикуваната и/или разпространявана от Партньора информация 

и/или за каквито и да е извършени от Партньора действия. 23.Не се допуска присъединяване 

между сайта на Партньора и който и да е сайт на Дружеството. 24.Партньорът е длъжен да 

защитава, обезщетява и оневинява Дружеството, неговите директори, служители и 

представители от и срещу всякакви задължения, загуби, щети и разходи, включително 

законоустановени такси, в резултат на: произтичащи от или по някакъв начин свързани с (a) 

някакво нарушение от Партньора на гаранция, постъпка или условие (б) изпълнение на дълг и 

задължения по настоящите Условия за участие, (в) пропуски, или (г) всякакви вреди, 

причинени пряко или косвено от пропуски или умишлено действие или бездействие, или 

неправомерно използване на банери и връзки или Програмата. 25.Дружеството има 

едноличното право да закрие сметката на Партньора и да прекрати участието му в Програмата 

по всяко време без предизвестие, както и при установяване, на нарушение от страна на 

последния, на условията посочени в точки 5,7,8,9,10,11,12,13,14,15,17,18 и 22 от глава II. 

и/или в случай, че не изпълнява поставените му от Дружеството таргети по точка 9 от глава 

III, на настоящите условия, като не изплати и не дължи каквито и да е комисионни, 

възнаграждения и/или плащания на Партньора. III. ЗАПЛАЩАНЕ НА ПАРТНЬОРА 1. 

Дружеството заплаща на Партньора комисиона в размер на % от нетната печалба от 

привлечените от него клиенти за следните услуги спорт, казино 

и лото. Размерът на % се определя, според описаните в т. 4 условия. 2. Нетната печалба се 

определя само и единствено от Дружеството. 3. Дружеството не изплаща комисионна на 

Партньора в случай, че през отчетния период Партньора е натрупал отрицателен баланс по 

своя Акаунт при Дружеството. Партньорът няма право да предявява искания за изплащане на 

комисионни или други компенсации за бизнес, извършван от различни от Партньора лица или 

организации. 3.1.Отрицателният баланс преминава в следващия отчетен период до неговото 

компенсиране. 3.2.Отрицателният баланс за отчетния период може да бъде премахнат, респ. 

занулен, едностранно само от страна и по преценка на Дружеството. 3.3 Ако точка 5.1 от глава 

II не е изпълнена за отчетния период, натрупаната комисионна не се прехвърля към следващия 

отчетен период. 4. За целите на настоящото споразумение нетна печалба означава: 4.1. За 

продукта Спортни залози: стойността на началния баланс на клиента плюс депозираните от 

клиента средства, минус: (i) изтеглените средства, (ii) баланса при приключване на играта на 

клиента, (iii) кредити към потребители, (iv) лицензионни такси, (v) върнати такси (charge 

back), (vi) административни такси, (vii) опити за измама, включващи, но не ограничаващи се 

до: захранване на клиентска сметка от открадната кредитна карта, присвояване на чужди 

парични средства, опити за изпиране на пари и др. 4.2. За продукта Казино: стойността на 

началния баланс на клиента плюс депозираните от клиента средства, минус: (i) изтеглените 

средства, (ii) баланса при приключване на играта на клиента, (iii) кредити към потребители, 

(iv) лицензионни такси, (v) върнати такси (charge back), (vi) административни такси, (vii) 

опити за измама, включващи, но не ограничаващи се до: захранване на клиентска сметка от 

открадната кредитна карта, присвояване на чужди парични средства, опити за изпиране на 

пари и др. 4.3. За продукта Лото: стойността на началния баланс на клиента плюс 

депозираните от клиента средства, минус: (i) изтеглените средства, (ii) баланса при 

приключване на играта на клиента, (iii) кредити към потребители, (iv) лицензионни такси, (v) 

върнати такси (charge back), (vi) административни такси, (vii) опити за измама, включващи, но 

не ограничаващи се до: захранване на клиентска сметка от открадната кредитна карта, 

присвояване на чужди парични средства, опити за изпиране на пари и др. 5 Комисионната се 



заплаща на Партньора при изпълнение на следните условия за съответния календарен месец: 

5.1. Стойности и проценти: 

Нетна печалба: 0 - 20 000 евро; 20 001 - 40 000 евро; 40 001 - 50 000 евро; 50 000 евро + 

Дължима комисионна: 35% 40% 45% 50% 5.2. Дължимата от Дружеството на Клиента 

комисионна за съответния календарен месец, подлежаща на изплащане следва да е в размер на 

минимум 100 евро /200 лева или еквивалента в други валути. 5.3. Дружеството специфично 

изчислява афилиейт комисионната по следния метод: - При Клиенти посещаващи Efbet.com 

или други лицензирани домейни на дружеството от България: От брутните приходи за всички 

игри (събраната сума на приходите от всички играчи) се приспадат 20%; административни 

такси за платежна система и такса за доставчиците на игри се приспадат 18%; на Партньори – 

юридически лица, които са регистрирани извън територията на Република Малта, се 

приспадат допълнителна административна такса в размер на 18%; Приспадат се и всички 

отпуснати бонуси и всички възстановени суми и плащания. 6. Дължимата комисионната се 

заплаща до 90/деветдесет/ календарни дни след нейното определяне. Комисионната може да 

се превежда само по регистрирана в Акаунта лична сметка на Партньора или може да бъде 

получена от Партньора чрез други, предварително изрично писмено одобрени от 

Дружеството, разплащателни методи. Дружеството извършва преводи на дължими 

комисионни към Партньор/и чрез следните разплащателните методи: - Easypay - Electronic 

Transfer (Bank Transfer) - Skrill В случай на несъответствие между данните предложени в 

системата http://affiliates.efbet.com и базата данни на efbet, последната се счита за достоверна. 

7. Ако към датата на разчитане на финансовите взаимоотношения, нетната печалба на 

привлечените от Партньора клиенти е с натрупан отрицателен баланс или е под минималната 

сума за изплащане, Партньорът няма да получи комисионна, докато балансът по сметката му 

не стане положителен и не достигне минималната сума за изплащане съгласно точка 5.2 на 

Раздел III от настоящите Условия. 8. Комисионната се изчислява само в евро. В случай, че 

регистрираната в Акаунта на Партньора лична сметка е във валута, различна от евро и 

Партньорът е отправил писмено заявление до Дружеството превода на дължима комисионна 

да се осъществи по такава сметка, комисионната се заплаща в тази валута по курс, определен 

от Дружеството. 9. Дружеството има право едностранно да променя размера на комисионната 

и начина на нейното определяне и изчисляване, както и да определя таргети. 

Промяната влиза в сила, съотв. таргетът става задължителен за Партньора, на посочена от 

Дружеството дата. 10. Дружеството има право да задържа всякакви дължими към Партньора 

суми, при наличие на каквото и да е съмнение в неговата добросъвестност. 11. Дружеството 

предоставя на Партньора отчет в електронен вид за извършените операции и движението по 

сметките на клиентите, привлечени от него, при спазена процедура за оторизация на 

последните, на следната интернет страница: http://affiliates.efbet.com IV. ИНТЕЛЕКТУАЛНА 

СОБСТВЕНОСТ 1. Дружеството предоставя на Партньора неизключителен и непрехвърляем 

лиценз за срока на включването му в Програмата да използва търговско наименование на 

Дружеството, неговите търговски марки и сервизни марки, лого и всякакви други обозначения 

по изрично указан от Дружеството начин. 2. Партньорът няма право да предоставя, възлага 

и/или по какъвто и да е друг начин да се разпорежда и/или прехвърля предоставения му 

лиценз. 3. Предоставеният на Партньора лиценз е ограничен и произтича само и единствено 

от предоставените му по настоящите общи условия права. 4. Партньорът няма право да 

предявява иск за невалидност и/или неприложимост и/или да оспорва собствеността на 

Марките на Дружеството и/или предоставения му лиценз по никакъв начин. 5. Партньорът е 

длъжен да уведоми незабавно Дружеството, ако разбере, че трета страна злоупотребява с 

Марките. V. КОНФИДЕНЦИАЛНА ИНФОРМАЦИЯ 1. Партньорът няма право да оповестява 

по какъвто и да е начин и под каквато и да е форма информация, свързана с Дружеството, 

привлечените от него и/или регистрирани клиенти, стойностите по техните сметки, 



включително, но не само включващи, направени от последните залози, получените печалби, 

както и всякаква друга информация, достигнала до Партньора при и във връзка с участието му 

в Програмата. 2. Задълженията на Партньора по отношение на конфиденциалната информация 

са валидни и след прекратяване на участието му в Програмата. VI. ЗАЩИТА НА ДАННИТЕ 

1. Партньорът е длъжен по всяко време да спазва приложимото спрямо него и/или спрямо 

дружеството законодателство за защита на личните данни като и Регламент (ЕС) 2016/679 на 

Европейския парламент и на Съвета и всички разпореди на Европейският съюз във връзка със 

защита на личните данни. За избягване на съмнения, от Програмата и Условията, между 

Дружеството и Партньора не се образува взаимоотношение тип Администратор на лични 

данни / Обработващ лични данни или Съвместни администратори на лични данни. 

 С VII. СРОК И ПРЕКРАТЯВАНЕ 1. Партньорът се счита включен в Програмата от датата на 

получаване на потвърждение от Дружеството. 2. Партньорът може по всяко време да прекрати 

участието си в Програмата, като уведоми Дружеството чрез отправено едноседмично писмено 

предизвестие за прекратяване 3. Дружеството има право да прекрати участието на Партньора 

по всяко време, без да посочва причини. 4. За целите на Прекратяването, изпращането на 

имейл се счита за писмена и незабавна форма на уведомяване. 5. Финансовите 

взаимоотношение между страните се уреждат в 90 /деветдесет/-дневен срок от получаване на 

уведомлението за прекратяване. 6. При прекратяване Партньорът е длъжен да премахне 

всички банери/икони / рекламни материали на Дружеството от своя сайт и да деактивира 

всички връзки към него. 7. Предоставените на от страна на Дружеството на Партньора права 

незабавно се прекратяват. 8. Партньорът е длъжен да върне на Дружеството всички материали, 

информация, както и всички копия от нея, които са на негово разположение. 9. Дружеството 

има правото да едностранно да прекрати участието на Партньора в Програмата ако счете (по 

усмотрение на Дружеството) за неподходящ уебсайт. Неподходящ сайт може да бъде, но не 

само такъв който: е предназначен за деца, показва порнография или други сексуални действия, 

промотира насилие, промотира дискриминация базирана на раса, пол, религия, националност, 

инвалидност, сексуална ориентация, или възраст, промотира незаконни дейности или 

нарушава правата за интелектуална собственост, или регулации за реклама или политики на 

Дружеството. VIII. ОГРАНИЧАВАНЕ НА ОТГОВОРНОСТТА НА ДРУЖЕСТВОТО 1. 

Дружеството не гарантира, че работата на неговите сайтове, неговата система, мрежа, софтуер 

или хардуер (или тези, предоставени му от трети страни) ще бъде без грешки или 

прекъсвания. Дружеството (или негови доставчици или основни доставчици) не са длъжни да 

осигуряват постоянна стабилност на мрежа, както и софтуер или хардуер. Дружеството не 

носи отговорност за евентуални последици вследствие на такива недостатъци. Настоящото 

споразумение не предоставя права или ползи за лица или организации, различни от страните 

по него. 

2. Дружеството не носи отговорност за каквито и да е преки или косвени щети (или за загуба 

на приходи, печалба или данни), произтичащи във връзка с Програмата, дори и да му е било 

известно, че са възможни такива щети. 3. Отговорността на Дружеството се ограничава и няма 

да надвишава общата комисиона, дължима на Партньора. Всяко задължение, произтичащо от 

настоящото споразумение, ще се удовлетворява единствено от генерираната комисиона и се 

ограничава до директни щети, причинени от виновно поведение на Дружеството. 

4.Задълженията на Дружеството по настоящото споразумение не представляват персонални 

задължения на неговите директори, служители, съдружници или акционери. IX. 

ПРИЛОЖИМО ПРАВО 1. Приложимо право е правото на Р. Малта. 2. Всякакво съдебно и/или 

извънсъдебно действие, свързано с настоящото споразумение, трябва да се насочва към 

компетентния съд в Р. Малта. 3. Партньора се съгласява и безусловно приема юрисдикцията 

на съдебните инстанции в Р. Малта. X. ПРЕХВЪРЛЯНЕ НА ПРАВА. БЕЗ ОТКАЗ ОТ ПРАВА. 



1. Партньорът няма право да прехвърля свои права или задължения по настоящото 

споразумение на трети лица и/или организации.. 2. Прехвърляне на права и задължения по 

настоящето споразумение на трети лица е възможно само и единствено при наличието на 

изрично предварително писмено съгласие от страна на Дружеството. Дружеството запазва 

правото, по свое усмотрение едностранно да прекрати без предизвестие взаимоотношенията 

си с Партньора и неговото участието в Програмата. 3. Не налагането от страна на 

Дружеството на стриктно спазване на клаузите на това споразумение по никакъв начин не 

следва да се приема като отказ от права, в т.ч., но не само, да наложи някоя от клаузите на това 

споразумение в последствие. Никакви изменения, допълнения или корекции на това 

споразумение не са разрешени или ще бъдат обвързващи за Дружеството. XІ. 

НЕЗАВИСИМОСТ НА РАЗПОРЕДБИТЕ 1. Ако бъде установено, че някоя разпоредба от 

настоящото споразумение е невалидна, нелегална или неприложима в някакво отношение, 

тази разпоредба няма да е в сила само за конкретната невалидност, или неприложимост, без да 

прави невалидна останалата част от настоящото споразумение или, която и да е друга 

разпоредба по него. 

XІІ. ЗАЩИТА ОТ ИЗМАМА 1. В случай, че Дружеството подозира измама или поведение на 

Партньора в противоречие с политиките на Дружеството или с настоящите условия, 

Дружеството може да забави изплащането на каквито и да е плащания към Партньора до сто и 

осемдесет (180) дни, докато разследва и провери възникналия случай. Ако Дружеството 

определи случая като измама, то може да преизчисли и/или отнеме каквито и да е дължими 

суми на Партньора. XІII. ПРАНЕ НА ПАРИ 1. Партньорът трябва да се съобразява и да спазва 

по всяко време приложимото спрямо него и/или спрямо Дружеството законодателство, 

свързано с изпирането на пари и/или имущество, придобито от престъпление. XIV. 

ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБА 1. Разпоредбите на настоящото споразумение влизат в сила 

и са задължителни за Партньора при попълване от него на Формуляра за кандидатстване. 2. 

Дружеството запазва правото си едностранно да изменя и/или допълва настоящите условия. 

Изменение и/или допълнение на настоящите условия обвързва страните от датата на тяхното 

приемане от Дружеството. 3. За целите на настоящите Условия: Активни клиенти 

представлява привлечен и регистриран чрез Партньора съобразно настоящите условия клиент, 

който най-малко веднъж в календарен месец е депозирал средства към клиентската си сметка 

и е заложил. Отменени залози представляват всички върнати залози, определени не като 

губещи или печеливши такива. Нетна печалба представлява печалба получена следствие на 

настоящите Условия, от която печалба се приспадат дължимият удръжки върху същата. Брутна 

печалба представлява печалба получена в следствие на настоящите условя без да са 

приспаднати необходимите удръжки. Отчетен период е период равняващ се на един 

календарен месец. Таргети представлява конкретен/и резултат/и и/или цел/и, определени 

едностранно от страна на Дружеството за съответен срок, които могат да представляват, н.пр., 

но не само, брой активни клиенти, размер на постъпили залози, размер на комисионна и др. 

(изброяването не е изчерпателно), и които следва да бъдат постигнати от Партньора в рамките 

на същият този срок. 

 

 

 


